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PGE Spójnia ZS 2 Stargard vítězem
turnaje U16
Sedmý turnaj kategorie U16 se odehrál ve Ždáru nad
Sázavou. Nejkvalitnější výkony předvedl polský tým PGE
Spójnia ZS 2 Stargard a získal zlaté medaile, zároveň se
tímto kvalifikoval na The Finals U16.

Páteční program zahájil souboj domácího týmu Vlci Žďár nad Sázavou a polského týmu PGE Spójnia ZS 2
Stargard. Domácí tým předvedl v první polovině utkání dobrý výkon a udržel se na přijatelném rozdílu ve
skóre. Druhý poločas patřil Stargardu, který převzal otěže utkání do svých rukou a nakonec vítězí více jak
třicetibodovým rozdílem. Druhé utkání turnaje bylo v režimu slovensko-českém mezi týmy Dynamo Bratislava
EXTRA a BK Brandýs nad Labem. Zde byl průběh podobný. Dynamo sehrálo slušný první poločas, druhý však
plně patřil Brandýsu, který nakonec získává vítězství rozdílem dvaadvaceti bodů. V posledním utkání prvního
kola turnaje polský tým AK Ożarów postupně průbežně navyšoval náskok nad německým týmem ESV
Ingolstadt Ringsee a nakonec z toho byla výhra o třicet bodů. Vyrovnané utkání zahájilo odpolední
program,kde se Vlci z počátku řádně zakusují do "kožichů" hráčů Dynama a je z toho vedení o dvacet bodů v
poločasu. Dynamo se však nevzdává a domácí tým nakonec musí tvdě bojovat za své vítězství. To se jim daří
získat rozdílem devíti bodů.

A Vlci si užívají další napjaté okamžiky i v sobotním programu. Kdy hrají napínavý a fyzicky velmi náročný
zápas s polským týmem AK Ożarów. Celé utkání je maximálně bojovné a vyrovnané a dospívá do vyrovnané
koncovky podpořenou bouřlivým domácím publikem. Dostáváme se do okamžiku, kdy domácí tým vede o
jediný bod a soupeř jde do útoku, kde v tísni zakončí těžkou tříbodovou střelou. A jelikož domácí tým
následující dva útoky v krátkém sledu ztrácí balón, raduje se z vítězství o dva body polský tým. V dalším
utkání můžeme sledovat "finálové" utkání turnaje mezi Stargardem a Brandýsem. Český tým čelil v první
čtvrtině obrovskému tlaku a obržel na své konto třicet bodů, což není rozhodně znak kvalitní obrany. Po tomto
šoku Brandýs zlepšil svou hru a v polovině utkání byl rozdíl ve skóre přijatelných dvanáct bodů. Druhá
polovina utkání patří polskému týmu a ten i přes velký odpor Brandýsa získal výhru o třináct bodů.

V neděli zahajuje program utkání mezi Ozarów a Stargardem. A druhý jmenovaný tým ovládne utkání a díky
této výhře potvrzuje i zisk zlatých medailí. Pozice Ozarówa v tabulce je zatím nejasná. Druhé utkání mezi
Ingolstadem a Dynamem má plně pod kontrolou slovenský tým, který získává vysokou výhru. Turnaj uzavírá
zápas mezi domácím týmem a Brandýsem. Výsledek tohoto utkání rozhodne o pořadí na druhém až čtvrtém
místě. Vzhledem k výhře Brandýsa, který tím potvrzuje zisk stříbrných medailí, se Ozarów posouvá na
bronzové pozice. Na domácím tým zbývá nepopulární "bramborová" medaile. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          PGE Spójnia ZS 2 Stargard (Polsko)

2.          BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

3.          AK Ożarów (Polsko)

4.          Vlci Žďár nad Sázavou (Česká republika)

5.          Dynamo Bratislava EXTRA (Slovensko)

6.          ESV Ingolstadt Ringsee (Německo)
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Vlci Žďár nad Sázavou BK Brandýs nad Labem  AK Ożarów

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

    Oskar Kedziola (PGE Spójnia ZS 2 Stargard)

 

All-star team:

     Jakub Pecha (BK Brandýs nad Labem )

     Mikołaj Pampuch (AK Ożarów )

     Vojtěch Šrámek (Vlci Žďár nad Sázavou)

     Anton Lazík (Dynamo Bratislava EXTRA)

     Danush Jusufi (ESV Ingolstadt Ringsee)

 

Nejlepší střelec turnaje:

      Adam Osman (BK Brandýs nad Labem ) - 99 bodů (19,8 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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